Ubung 5 - Slalom mit
versetiten Pylonen

Durchfiihrung und Aufbau:

Die Slalomstrecke ist in ihrer Gesamtlinge 102 m lang. Sie besteht aus zwei zueinander
versetzten Linien. In jeder Linie betriigt der Pylonenabstand 28 m. Die Linien sind um
7 m zueinander versetzt. Die Einfahrt betrigt 14 m, die Riickfiihrung erfolgt in einem
Rechteck mit den Mafien 4 m mal 14 m.

% Wertung:

| Die nebenstehende Graphik gibt Aufschluss iiber

d Durchschnitts- und Spitzenzeiten einer solchen Ubung.
g.' Der Vergleich mit den eigenen Ergebnissen diirfte
81 hochst aufschlussreich sein.
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